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ona: VI aatym: 28. 02. 2017

nMe n npes3mme:

akTuBHocT 1: Peww ja paBeHkaTa

a) 3X+5=2x-6 6)3Xx—5=x-13

aKkTMBHOCT 2: [opaspg 3amucnun egeH 6poj ro noMHoOXmn co 12, notoa ro gogan 6pojot 5 npu wrto gobun
pewweHune 161. Koj 6poj ro 3amucnun opasg?

akTuBHocT 3: 30umpoT Ha Tpu nocnegoBaTenHu npupogHn dpoesu e 39. Koun ce Tne 6poesn?

aktmBHoCT 4. Kora ke bugam gBa natm nocrtap o cera, ke 6ugam Tpu naTu nocTtap oA npea 3 roauHu.
Konky roanHu nmam cera ?

akTMBHOCT 5: [lpecmeTaj rm arnute Ha npaBaTa AafeHn Ha LpPTeXUT

@ 34pyXeHune Ha matemaTudapu Oxpug
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